烟台"公考"今起报名

专家建议报名要趁早,如果没有通过资格审查的话还能重新报

□通讯员 烟招 □记者 李大鹏 实习生 张兴 龙 报道

本报3月14日讯 烟台市面向社会公开招考620名公务员,同时从在山东省基层工作的选调生中考选部分工作人员。据了解,全市招考报名工作,采取统一时间、网上报名、网上收费的方式进行。报名时间是3月15日9:00-3月19日16:00。笔试时间全省统一为4月13日。报名网址为烟台人事考试信息网(http://www.ytrsks.gov.cn)。

报考人员登录指定的报名网站,如实填写、提交相关个人报考

信息资料,并上传本人近期一寸免冠正面照片(照片大小3.5×2.3CM,小于20K),上传的照片应保证清晰可辨。每人限报一个职位。报考人员在资格初审前多次登录填交报考信息的,后一次填报自动替换前一次填报信息。报名资格一经审核通过,不能更改。

报考人员必须使用二代身份证进行报名,报名与考试时使用的身份证必须一致。报考者恶意注册报名信息,扰乱报名秩序或者伪造学历证明及其他有关证件骗取考试资格的,一经查实,由省公务员主管部门给予取消本次报考资格且5年内不得报考公务员

的外理。

中公教育烟台分校老师王冬雪说,她建议报名时间最好选在第一天,这样如果查询没有通过资格审查的话,还有时间再报其他岗位。但是如果到了最后一天才报,那么就没机会再报考了。考生如果对专业模棱两可,可以上网查询招考目录,或者拨打招考电话咨询。

王冬雪介绍,今年烟台市招 考公务员最大的变化是根据工作 性质将职位分成三个类别,这直 接关系到考生的申论考试内容, 考生在报名时一定要自己的类别 确定好。

●"公考"时间节点

3月15日9:00-3月19日16:00,报名; 3月16日9:00-3月20日16:00,查询结果:

3月16日9:00-3月21日16:00, 网上交费;

4月9日9:00-4月12日16:00,打印准考证;

3月16日-3月20日,办理减免考务费用手续;

4月13日9:00-11:00,行政职业能力测验;14:00-16:30,申论;

4月14日9:00-10:30,公安基础知识考试。

西大街地下工程恢复施工

□记者 李大鹏 实习生 张 兴龙 报道

本报3月14日讯 西大街地下工程备受市民关注,曾在春节期间停工。最近几天,西大街地下工程恢复建设,工人们用木板把施工工地围了起来,正在紧张开工。

14日,在西大街地下工程的施工现场,工人们正在紧张作业。该工程的项目主管黄先生说,在开工前,他们已经做了一个周的准备工作,现在正在打井降水位,等把水位降下

去后,就要开始下挖。"地下可能先建地下通道,后期可能建一个地下商城,这个工程大约要持续一年多。"黄先生说。

据了解,在2012年,西大街 地下工程的工期曾一拖再拖, 给周边带来极大不便。

西大街地理位置比较特殊,毗邻汽车站、火车站、百盛大润发、振华国际,地处烟台的商业中心,地下工程的建设能把周边的商业网点连接起来。地下通道还可以缓解车流人流的压力,实现人车分流,较大改善市民的出行环境。



工人们在工地周围围上木板开始施工。 记者 李大鹏 摄

烟台入选"十大幸福地级市"

干实事的政府和淳朴的民风让烟台两次进入前十

□记者 柳斌 李大鹏 报道

本报3月14日讯 近日,央视财经频道发布了《CCTV2012-2013经济生活大调查》结果,烟台人选居民幸福感最强的十大地级。第十届全国人大代表,烟台大学教授王全杰说,幸福是主观和客观的结合,这得益于烟台市的生活水平的进步,加上烟台老百姓的淳朴和朴实。

《CCTV经济生活大调查》对全 国31个省市自治区104个城市约10万 公众进行了调查统计,其中,在地级城市中,居民幸福感较高的排名前十位的是:河南省南阳市、安徽省宣城市、安徽省宣城市、安徽省宣城市、安徽省亳州市、黑龙江省伊春市、内蒙古自治区赤峰市、河北省秦皇岛市、山东省烟台市、山西省长治市。这是自2007年评选"中国最具幸福感城市"以来,烟台第二次进入前十名。

榜单中城市幸福感测算的标准是:城市市民主体对所在城市的认同感,归属感、安定感、满足感,以及外界人群的向往度、赞誉

度。"中国幸福感城市评价指标体系"由包括满足感指数、生活品质指数、生态环境指数、社会文明指数、经济福利指数在内的5项一级指标、21项二级指标和47项三级指标构成。

调查结果显示,全国有47.9%的受访者感觉幸福,同2011年的调查数据44.6%相比略有提升。其中,女性受访者的幸福感要高于男性受访者;60岁以上的老年人幸福感最高,达55.8%。农村和城镇受访者感受略有差异,感觉幸福的城镇受访者和农村受访者的

比例分别是49.7%和48.5%。幸福感较高的人群集中在行政事业单位人员、教科文卫专业人员和企业管理人员,而幸福感最低的是进城务工人员和待业失业人员。

在烟台大学教授王全杰看来,一方面说明了烟台市政府给老百姓做了很多实事,另一方面反映了烟台人的淳朴,朴实。"幸福本身就是一种感受,并不在于挣了多少钱,住多大面积的房子。"王全杰说,近年来,政府部门给老百姓做了很多实事,在城市文明建设上取得了很大进步。

休渔期间捕捞 扣减一半油补

□通讯员 亚楠 张宇 □记者 李娜 报道

本报3月14日讯 记者 14日从烟台市海洋与渔业业 成品油价格补助申报工作 结束,共上报渔船10636艘, 测算耗油量9.34万吨。有9艘 渔船被扣减30%-50%的油价 补助,其中5艘养殖渔船因 伏休期间违规捕捞被扣减 50%油价补助。

另外,海参是烟台的特了 色渔业产品,并且已经有划扩 电户。今年烟台计划扩 大渔业品牌的影响力,争取 使海参产业产值突破200亿 元。争创台市国家级海洋生 态文明示范区,也成为烟工 作之一。

两千学生防灾演练 5分钟安全疏散

□通讯员 季莉 马玲玲 □记者 王晏坤 报道

本报3月14日讯 14日上午,在全国中小学安全教育日来临之际,烟台市人防办、烟台二中联合举行了一场防空防灾应急疏散演练。